

КОНЦЕРТ ИРИНЫ БРЖЕВСКОЙ

Певицу Ирину Бржевскую хорошо знают любители эстрадной песни. Ее концерт в нашем городе — это творческий отчет артистки. В этот вечер слушатели познакомились с историей советской песни, со многими, когда-то популярными, к сожалению, сейчас мало исполняемыми на эстраде, — «Комсомольская клятва» Покрасса, «Вот солдаты идут» Молчанова, «Тихо в избушке» Фомина, «Песня о краснодонцах» Соловьева-Седого и др.

Исполнение песен военных лет, несомненно, творческая удача Ирины Бржевской. В программе также хорошо знакомые всем песни Родыгина, Островского, Аедоницкого, Окуджавы, Колмановского, Гамалия.

Тепло была принята песня Г. Пономаренко на стихи волгоградской поэтессы Маргариты Агашиной «Что было, то было». Впервые прозвучала новая песня «Полетел снежок над Обью» татарского композитора Азона Фаттах, с которым певица связывает длительное творческое содружество.

Акомпанировал певице эстрадный ансамбль «Весна» (рук. В. Забродин).

В. УРЬЕВ.

НА СНИМКЕ: поет Ирина Бржевская.

Фото А. БРЯНЦЕВА.



28 ГОДИН ВОЛГОГРАД
"ВОЛГОГРАДСКАЯ ЗАПОВЕДЬ"